

不是所有的爱情都有结局
若是把他的离去当成抛弃
那他的离去肯定是对的
因为这样的心态
你首先看不起的就是自己

别把离去当抛弃
他的离去
也许是他的损失
也许是你的新生
——都市放牛本周情爱语录



主持人:戎华,80后,狮子座
谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

把|脉|爱|情|解|答|困|惑

别把离去当抛弃

一直很困惑:我们分手了,原因却是我的前男友去他父母家说了我的种种不好。他怎么能因为别人的流言蜚语而抛弃我呢?

都市放牛:这么蹩脚的理由你也信?你要的是范爷保证你交了多少前男友他照样哭着喊着求你嫁给他了。别纠结别疑问了,你应该反思自己为何交的尽是烂桃花。

肆:我和老公认识一个月就结婚了。之前对我很好,可是结婚后就不一样了。我已经什么都顺着她了,可她还是无理取闹。她和别人电话聊天可以很长时间,和我总是说“有事吗,没事就挂了”。我该怎么办?

都市放牛:我小心翼翼地说一句,我不珍惜的三种女人:一,见面不超过三次就上床的;二,认识一月就肯跟我结婚的;三,事事都顺着我一点挑战性都没有的。姑娘你自己对照一下,犯了男人的哪几个大忌。

梧桐叶:我与初中初恋同学二十年后相遇,感情一发不可收拾,怎么办呢?

都市放牛:挺好的啊,老房子失火,干柴遇烈火。哦对了,你们肯定是偷情,那你指望我帮你想啥办法呢,你都说不可收拾了,我才懒得帮你收拾残羹剩菜。对了,记住啊,以后胡搞就是胡搞,别拿“初恋”、“相遇”、“感情”这些字眼说事,能给大家留点干净的念想么?谢谢。

佚名:这两年谈了三次恋爱,每一次都不超过三个月。一个嫌我没追求不要房不要车,一个说我是拜金女,其实我就花自己的钱买了两件衣服而已;最后一个比我小,说自己家境不好不想拖累我。我真伤心,我对他们那么体贴温柔鼓励,为什么他们都不珍惜我?

都市放牛:真是瞎了他们的狗眼,这么好的姑娘都挑三拣四!妹纸,你确定他们只是不珍惜你,而不是嫌弃你么?如果每个男人都能找到你的缺点,那只能说明一点,你缺点蛮多的,尤其是长相。唉,我说话不会遭雷劈吧。

小熊:我认识一个有夫之妇,我爱她。刚开始,她也喜欢我。去年她向我借钱,我没借,现在她不理我了。我真的喜欢她,怎么办?

都市放牛:不要把一段臭不要脸的露水情缘,形容得跟旷世奇恋一样好么?她想用肉体跟你这兑出现金,目的没达到当然不继续赔本了。而你这人渣,骤然失去,当然倍感失落。别骗自己了,不要说真的喜欢她,你只是真的喜欢免费外卖而已。建议你出门左拐,撞回墙清醒一下。

香:上学时,他向我表白,我说我太小,现在我毕业三年了,我们很少联系,他突然说他放假了来找我。这几年,我也喜欢过别人,我该

如果你想提问都市放牛,请将问题发短信至:13675161789



美好的东西过去了就再也不会回来,就像你离开我一样,像断了线的风筝,再也找不回来,原以为风筝线在我的手中,不管你跑得有多远,总会回到我的身边,可是事实证明我错了。

绘图/海角情人 插画师
美国 SND 插图奖获得者

爱|语|录

你这么懂爱情,一定是单身吧



风筱筱熙:上学时,我老是欺负一个女生。直到有一天,我发现那个女生已经亭亭玉立,如出水芙蓉。我不好意思再欺负她,甚至不敢看她。却发现身边总有她,尤其是每当我打球挥汗如雨,就会看到场边她的身影。直到那天我打球时不小心摔倒骨折,她焦急地跑过来,大喊道:哈哈哈哈,终于等到这一天了。

回复

多么纠结的心理啊。



骚瑞婆:“你这么懂爱情,一定是单身吧?”

回复

这都被大家看出来了,点赞走人……



唐僧僧僧僧僧僧:男孩跟女孩走在路上,男孩口渴提议去买水,女说不渴。男买了水,喝了几口问女孩喝不喝,女说不喝。后来水喝光了。女说口渴了还有没有水?男说喝光了。女生气说你怎么喝光了一点都不为我着想。男说刚刚问过你说不喝。女说刚刚不渴,现在渴可你却喝水了。男无奈说那再买一瓶吧,女说,不!你就根本不关心我!

回复

这种事情男生不要顶嘴,一开始就该买两瓶。



幻灭妖僧:与女神交往,既要虔诚,又不宜妄自菲薄,既要恭敬,又不宜畏首畏尾,三分嬉皮人前笑,七分才华腹中藏,不能心浮气躁招招逼迫,应该稳扎稳打步步为营,三句自嘲,一句自夸,长拳短手配合出击,有策略地把自己的能量和盘托出。

回复

所有招数都使出时,女神刚和别人旅行回来。



东土大唐:三十二岁的老唐希望能从错误中吸取教训和经验,从而让自己变得更成功,他决心从此记录下自己不小心犯下的每个错误,于是他娶了一位太太。

回复

仿佛看到你的下场:本月没零钱了。



阿骀:在单位吃工作餐,一个新来的妹子默默吃饭不理人,我看了一下她的双马尾发型,就和身边同事道:最近喜欢一些日本动漫和音乐,什么初音未来、椎名真白、青山七海、上井草美咲、结城明日奈、西莉卡、桐谷直叶、古河渚、藤林杏、冈崎汐、小鸟游六花……我真是没记住几个。饭后,妹子主动加了我微信。

回复

学习了,以后不能一提动漫就说蜡笔小新。

(以上微博由网易微博提供)



渣蜀黍:“不如这样,你带我去吃你喜欢的东西,给我听你喜欢的歌曲,陪我去你喜欢的地方,跟我讲你喜欢的故事,如果我恰好也都喜欢,我们就在一起吧。”

回复

哪有那么多刚刚好?但是只要是你喜欢的我都愿意去喜欢。



我的前任是个极品:一句你不喜欢胖的女生,我从130斤瘦到90斤。一句你不喜欢学习不好的女生,我从班级倒数冲到班级前五。一句你不喜欢满嘴脏话的女生,我直接改口每天笑笑就过。可是,就算我自己变成了这个样子,你还是以一句“我还喜欢她”打发了我。

回复

你应该谢谢他,这样优秀的你会遇上真正懂你的。



留几手:有这么一种女人,每天嘴里喊着谁谁又追她啦,某大款又给她买礼物啦,前男友又回来缠她啦,都不是真爱啦,为什么这么多烂桃花啊?天天跟身边的闺蜜埋汰那些男人,结果回头男人请她吃饭,趁着男人去厕所的空当赶紧拿出手机拍图,收到的花和礼物也拍照咔咔发微博。我想对这种女人说:呵呵。

回复

贱人都矫情。

热|词|

拉链夫妻

调节性分居

随着房地产调控细则的出台,也出现了楼市对婚姻的影响,各个地方不同程度地出现离婚潮和结婚潮现象,民政部门办理婚姻登记人员表示,有些为了买卖房产而办理离婚的夫妇,当交易完成后,绝大多数仍将回到婚姻登记处办理复婚手续。

选择分居的思想出发点不是为了惩罚和疏离,而恰恰是一种处理婚姻危机的艺术,为了不至于让分居上升为冷战,此种分居不宜连续七天以上。